

区卫健局开展防范非法集资宣传

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员李丛)为进一步做好防范非法集资工作,打击非法集资犯罪活动,提升全民“识骗、防骗、反骗、拒骗”防范风险意识,自觉远离非法集资。近日,区卫健局开展以“守住钱袋子·护好幸福家”为主题的防范非法集资系列宣传活动。

区第二人民医院通过拉横幅、宣传栏等媒介,耐心向百姓宣传远离非法集资,提醒群众要守住自己的钱袋子,远离高息诱

惑,自觉抵制非法集资。并在医院五楼大会议室开展第二期“防范非法集资·守住钱袋子”主题讲座。通过如何防范非法集资、非法集资的特点以及非法集资常见的形式为切入点,向医院职工普及知识,现场答疑,提高了医院职工对隐蔽性很高的非法集资活动的警惕心理和态度。

防范非法集资系列活动营造了群防群治、全民抵制非法集资的浓厚氛围,进一步增强了职工及患者对非法集资等非法金融活

动的风险防范意识和识别能力。

区第三人民医院开展防范非法集资、电信网络诈骗、养老诈骗普法宣传活动。财务科通过现场PPT宣讲、视频讲解等形式,用通俗易懂的语言向全体职工详细讲解非法集资的典型特征、常见手段以及防范措施。深入宣传非法集资的隐蔽性、欺骗性、风险性和社会危害性,并提醒职工们“天上不会掉馅饼”“天下没有免费的午餐”,引导群众拒绝高息诱惑,树立正确的投

资、消费理念,自觉远离非法集资,守好自己的“钱袋子”。同时还向职工们介绍了禁毒、反邪教、扫黑除恶、反组织犯罪等与生活息息相关的法律知识。

通过此次宣传活动,切实增强了广大职工对养老、涉农、借贷领域非法集资风险的防范意识和识别能力,让职工进一步了解侵害群众财产权益的各类犯罪行为,守护好自己的“钱袋子”,提升职工的获得感、幸福感和安全感。

黄海路街道
开展安全生产检查

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员邢潇月)为深入推动安全生产各项要求落地落实,给辖区百姓创造安全良好的假日环境,端午节期间,黄海路街道坚持每日开展安全生产检查。

工作人员深入餐饮商户等燃气使用场所,着重对燃气用户瓶装液化气使用、钢瓶年限、使用环境、燃气报警器、熄火保护装置、软管和供气情况进行排查。同时,向商户普及燃气安全常识、应急处置技能等基本知识,不断提升商户燃气安全意识和防范能力。

此外,街道对辖区加油站安全责任落实、设备日常检查、维护台账、灭火器材是否完好有效、应急救援预案修订和演练、加油站主要负责人和从业人员的安全培训等方面进行检查。同时,坚持不间断巡查,对辖区动火作业、高空作业等情况进行严密监控,强化检查,压紧压实责任。

坚持线上线下相结合,加大防范宣传力度,利用居民群、楼道公示栏等,普及宣传安全生产知识;走访九小场所等各类经营单位,面对面、点对点进行宣传强调,进一步筑牢安全生产防线,营造良好氛围。

“遇见非遗” 亲子石画



本报讯(YMG全媒体记者徐睿 摄影报道)近日,区文化馆联合区级石画美术非遗传承人史新鹏老师举办“匠心传艺”——“遇见非遗”亲子石画主题活动。

石画美术是我区第三批非遗项目,非遗传承人史新鹏老师为孩子和家长们介绍了石头从古至今的妙用,孩子们还积极参与了回答、互动。史老师介绍,石头画创作所需要的工具,每一种笔都有着不同的用处,分别要用来涂底色、画线

稿、画细节,每一次上色前都要注意将多余的水分擦干,再上色。通过史老师耐心地指导,很快就呈现出了亲子共同创作的作品。

下一步,区文化馆将以“加强非遗保护传承 守护共有精神家园”为口号,开展主题宣传、展览展示、非遗亲子活动、非遗进校园、非遗线上小课堂等系列精彩纷呈、群众喜闻乐见的活动,全面展示我区“非遗”文化,提高市民对非遗保护工作的认识。



莱山街道开展小型水库防汛应急演练

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 摄影报道)为有效应对汛期极端灾害天气,进一步提高防汛应急响应速度,提升防汛抢险队伍协同作战能力,近日,莱山街道在山南周水库组织开展小型水库防汛应急演练。此次演练由莱山街道防汛抢险队员、山南周村防汛抢险队员、山南周村低洼地区群众参演,共出动抢险队员55人次,完成2个演练科目。街道分管领导、辖区各水库“三个责任人”、相关村主要负责人现场观摩本次演练。

本次演练高度注重实战性,模拟场景为因连日强降雨导致山南周水库水位已超过警戒水位,且长期高水位运行,存在继续上涨的趋势,极易出现漫溢、滑坡等险情,据此迅速围绕漫溢抢险、群众转移2个演练科目展开行动。现场指挥长下达演练开始指令,相关人员按照职责分



工,迅速到位,开展演练。

根据现场情况,山南周村组织村防汛抢险队员拿上铁锹、编织袋等工具到物料存放地进行沙袋填装,只见队员们拿着铁锹上下翻飞,迅速装好一个个沙袋,街道抢险队员、机械设备迅速对冲毁的堤坝进行加固防御,

同时加强对关键区域的巡查,确保堤坝能够抵御洪水和风浪冲击。

村委利用大喇叭、微信群等方式通知下游群众立即转移至指定地点,广播二遍后,开始模拟受灾停电状态,村“两委”成员、村民小组长及指定人员马上

通过手摇报警器、敲锣等方式通知村民立即开始转移,同时对行动不便的老人、孩子实行网格化管理,安排专人包保进行撤离,村委在指定地点搭建临时安置点安置撤离村民。

整个防汛演练过程,程序流畅、有条不紊,抢险队员令行禁止、快速响应、配合密切,经过一小时的努力,水库堤坝成功加固,待库容下降至安全水位后,转移群众有序返回家中。通过这次模拟演练,切实检验了防汛应急抢险队伍处置突发情况的能力,重点锻炼了防汛抢险的应对素质,大大提高了村民防汛防台风的应急反应能力。

下一步,莱山街道将进一步增强忧患意识,全面落实落细各项防汛备汛措施,着力提升辖区突发事件应急能力、处置能力、组织能力,筑牢汛期安全防线,确保辖区群众生命财产安全。

食安烟台·共建共享

区市场监管局 发布食品药品 安全红黑榜

近日,区市场监管局发布食品药品安全红黑榜。店名以营业执照为准,排名不分先后。

黑榜一:莱山区零度超市
上榜理由:未按规定日期年

报
黑榜二:莱山区一碗火小吃
上榜理由:未按规定日期年
报